
MEDICINSKA ŠKOLA PULA

DAN KARIJERA: 
RADITI ILI STUDIRATI?

26. travnja 2023.



PROGRAM

12.45 – PREDSTAVLJANJE UNIPU ODGOJNO OBRAZOVNIH ZNANOSTI IZ PULE 
Dijana Majstorović

12.15 – PREDSTAVLJANJE UNIPU ZDRAVSTVENIH STUDIJA IZ PULE 
Lorena Lazarić

11.45 – PREDSTAVLJANJE FAKULTETA ZDRAVSTVENIH STUDIJA IZ RIJEKE 
Deana Švaljeg Hrvoje Vlahović Stela Šabić

11.30 – PREDSTAVLJANJE POTREBA I UVJETA ZAPOŠLJAVANJA U OB PULA
Irina Pucić

11.20 – PREDSTAVLJANJE REZULTATA UPITNIKA O PROFESIONALNIM INTERESIMA MATURANATA 
Ljiljana Rotar, pedagoginja Snježana Grgić, psihologinja

11.15 – PREDSTAVLJANJE AKTIVNOSTI I POZDRAV DOMAĆINA 



PROGRAM

14.45 – DRŽAVNA MATURA

Mirhada Mešanović

14.30 – PREDSTAVLJANJE POTREBA I UVJETA ZAPOŠLJAVANJA U NZZJZIŽ 

Katarina Branežac Sara Ivančić

14.15 – PREDSTAVLJANJE POTREBA I UVJETA ZAPOŠLJAVANJA U ZDRAVSTVENIM I SOCIJALNIM USTANOVAMA

Vesna Minić Davorka Rakić

14.00 – 14.15     P   A   U   Z   A 

13.15 – PREDSTAVLJANJE PRIVATNOG SEKTORA (obrt, tvrtka, klinika, udruga)

Vesna Plavšić Lara Elezović Tea Cvek Stanislav Peharec 



PROFESIONALNI INTERESI 
MATURANATA
MEDICINSKE ŠKOLE PULA
ŠKOLSKA GODINA 2022./2023.
Provele: Ljiljana Rotar, pedagoginja i Snježana Grgić, psihologinja u suradnji s 
razrednicima



UPITNIK

 Završni razredi Medicinske škole Pula: ukupno 46 maturanata
• fizioterapuetski tehničar/tehničarka

• medicinska sestra/tehničar opće njege

Upitnik proveden u travnju 2023.

Upitnik ispunio 38 maturanata/ica

 Ž=55%, M=39%, 5% se nije željelo izjasniti

 Raspon dobi od 18 do 20 godina (X=18.63)



Zadovoljstvo učenika upisanim smjerom

 Medicinske sestre/tehničari opće njege – 4.06

 Fizioterapeutski tehničari/tehničarke – 3.72

 Postoji značajna razlika u zadovoljstvu upisanim smjerom.

 Učenici usmjerenja medicinske sestre/tehničari opće njege iskazuju 
višezadovoljstvo upisanim smjerom od učenika usmjerenja fizioterapeutski 
tehničari/tehničarke



Zadovoljstvo učenika upisanim smjerom: 
medicinske sestre/tehničari opće njege
(većina 55% odgovara da je uglavnom zadovoljna)
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Zadovoljstvo učenika upisanim smjerom: 
fizioterapeutski tehničari/tehničarke
(većina 50% odgovara da je uglavnom zadovoljna)
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ŠTO SE UČENICIMA SVIĐA

 Motivacija za zanimanje
Sviđa mi se zanimanje.

Zanimljivo područje. Lako shvaćam I povezujem

 Nastavnici, razrednice
Nastavnici koji dobro prenose znanje. 

Divna razrednica



ŠTO SE UČENICIMA NE SVIĐA

 Organizacija nastave i način predavanja
 Jedan od nedostataka je trajanje (5god) i opće obrazovni predmeti prve dvije godine.

Zanima me struka, ali neki profesori je ne predaju dobro

 Nedostatak motivacije za odabranim zanimanjem
Nisam ostala zainteresirana za ovaj posao

 Izgubio interes



DRŽAVNA MATURA
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DA NE ZNAM  DA
upis fakulteta – najviše odgovora

daljnje školovanje

važnost obrazovanja

 NE ZNAM
nisu još odlučili



BRIGE VEZANE UZ DRŽAVNU MATURU

 Hoće li se uspjeti pripremiti

 Hoće li proći

 Na koji način naučiti gradivo

 Matematika

 Hrvatski – esej

 Samo jedna razina na maturi

 Općeobrazovni predmeti – prve dvije godine



PLANIRAŠ LI NASTAVITI ŠKOLOVANJE
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DA NE NE ZNAM  DA
 želja za dodatnim obrazovanjem, znanjem, 

usavršavanjem, napretkom – najviše odgovora

 želja za obrazovanjem u drugom smjeru

 NE ZNAM I NE
nesigurnost u odabiru

nesigurnost vezana uz prolazak državne mature

 zapošljavanje nakon srednje škole



Smjerovi koje bi željeli upisati

S. fizioterapije

S. sestrinstva

Medicinski f.

Edukacijsko-reh. f. Kineziološki f.Pravni - socijalni rad

S. radne terapije
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Ostalo: Stomatološki f., Akademija likovnih umjetnosti, Međunarodno poslovanje, Informatika, Matematika, ne znam, nešto nevezano uz medicinu



Ukoliko nećeš studirati onda ćeš

58%

27%

27%

RADITI STAŽIRATI NE ZNAM

Potreba za prihodima

Želja za radom u struci

Kako bih bila sigurna je li ovo posao za mene

Dodatno upoznavanje sa radom u bolnici

Stažiranje/rad do upisa na željeni fakultet

Otvaranje dodatnih mogućnosti tijekom/nakon 
stažiranja

Nisu još isplanirali



3 zanimanja u kojima se vidim za 15 godina
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Ostalo: poduzetnik/ica, direkto/ica, nastavnik/ica, liječnik/ica, ugostitelj/ica, odgajatelj/ica, dentalni/na asistent/ica, veterinarski/ka tehničar/ka, vojska, 
sportaš/ica, primalja, radiolog, znanstvenik/ica, informatičar/ka, kuhar/ica, socijalni radnik/ica



Dodatne informacije koje bih želio/la saznati 
vezano uz izbor svojeg budućeg zanimanja

 Mogućnosti zaposlenja
Gdje se sve može zaposliti

Kolika je potražnja

Kakve su mogućnosti zaposlenja u 
inozemstvu

Mogućnost zaposlenja izvan bolnice

 Ekonomski aspekti poslovanja
Prosječna plaća

 Daljnja edukacija
Način rada fakulteta, ispitivanja, 

iskustva studenata

Upisivanje i odrađivanje staža

 Ostalo
Kako sve napraviti



SRETNO NAŠI DRAGI MATURANTI!



HVALA NA PAŽNJI!


